

2019·6·13 星期四 本版主编 孙铮 编辑 薛莹 版式 赵博

**“7元爱心午餐 温暖留守儿童”正式进社区****两场推介活动“好有爱”****爱心企业现场捐500顿午餐****●三种捐赠途径如下：****第一种 腾讯公益捐赠**

扫描二维码，进入腾讯公益“7元爱心午餐”项目捐赠。

**第二种 银行账号转账**

户名：黑龙江省青少年发展基金会  
开户银行：哈尔滨银行南岗支行  
账号：1239 0103 9578 5339

请在留言区标注“此笔款项用于7元爱心午餐活动”，若有指定的受资助留守儿童，请标注“此笔款项为7元爱心午餐（留守儿童名字）午餐费用”。

**第三种 现场捐赠**

可直接前往哈尔滨市南岗区清明七道街35号希望大厦院内4楼现场捐款。咨询电话：0451—86325085

**公开募捐备案编号：53230000505300017HA19001**

生活报讯（记者李丹 记者丁毅 李巍 摄）5月9日起，生活报、龙头新闻APP联合团省委希望工程捐助中心、黑龙江省青少年发展基金会在5—12月共同发起“7元爱心午餐 温暖留守儿童”公益活动，捐赠平台每收到7元爱心款，即可帮助黑龙江省内林区、矿区的一名贫困或留守小学生购买一顿营养午餐。11日—12日，活动走进冰城社区启动仪式及宣传推介活动落地展开，活动地点为香坊区进乡街175—8号万科·招商城市之光广场，来自南岗区街道社区志愿者、香坊区街道社区志愿者、生活报青年志愿者代表近900人到场参与，并获得项目推广大使荣誉。黑龙江珠江心脑血管医院刘晓化院长现场捐赠500顿爱心午餐，为活动助力。

**项目真实推介 志愿者受感动**

一曲《歌唱祖国》拉开了活动的序幕，两场大型社区推介活动正式开始，作为黑龙江省青基会希望小学部项目负责人陈松先生登台，现场推介。

陈松介绍，在本次活动发起前，团省委希望工程捐助中心、黑龙江省青少年发展基金工作人员及生活报记者一行，来到了黑龙江林场及矿区多地，走访了众多留守儿童，记者用相机记录下每一位孩子的午餐；打开盒饭的留守儿童亮亮（化名），看到的只是咸菜和馒头；期盼爸爸早日打工归来的莹莹（化名），看到的只是土豆丝和米饭，甚至更多留守儿童的午餐只是一块面包、一根烤肠、一份白米饭……该活动诚邀爱心人士参与，通过社会捐助的方式，帮助农村、城镇留守及建档立卡家庭的小学生，提升午餐的营养质量。”陈松介绍说，一个个鲜活的故事，令志愿者们深受感动，感动于孩子们的孝顺懂事，也遗憾孩子们的身世带来的成长烦恼。

**103名留守儿童即将吃上营养午餐**

生活报在11日启动全媒体报道，作为生活报官方手机客户端，依托点击量1500万的新媒体平台，龙头新闻APP重磅出击，直播本次活动全程。生活报社总编辑刘庆忠现场电话连线，与来自双鸭山市集贤县兴安中心校的张立远老师对话，“张老师您好，通过前期的互动，我们了解到学校目前正全力筹备食堂人员的全新安排，专人负责，即将让孩子们每天吃到荤素搭配、营养合理的饭菜，孩子们可以更好地努力学习，健康成长！”在张立远老师微信传过来的信件照片中我们看到，孩子们言辞恳切，心情激动，想念好心人。“我们一定珍惜爱心午餐，珍惜来之不易的机会，长大做有用的人。”电话中，学生代表齐声说道。

**捐赠款用途公开透明**

活动中，单笔捐款超过100元，即可得到相等数额捐赠发票（自取）或证书（自取），爱心企业可获得由黑龙江省青基会开据的黑龙江省公益事业捐赠专用票据，凭此发票并根据国家法律规定，企业的公益性捐赠支出，在其年度利润总额12%以内的部分，准予在计算应纳税所得额时扣除。

此外，一次性捐款10万元以上的爱心企业、个人，除以上待遇外还可享有冠名权。活动中，将根据捐款数量，进行不定期对接，留守儿童将通过现场领取的方式陆续领到营养午餐助力款，捐赠人可通过省青基会官方网站随时查询捐款去向，并且可实现在线捐款。即日起，省青基会将通过官方微信等途径发布活动动态。

据悉，万科城市之光项目是万科挺进哈尔滨的第一个项目，项目位于城市发展的东南板块，本项目北临安通街，南临进乡街，西临红星路，东临三环路。项目旁边就是三环快速路及进乡高架桥，附近有乐松商圈和会展商圈，三环快速路到哈西、群力等重要区域也十分方便，快捷；项目门前的公交总站，目前22、62路已经进驻。此外，项目周边还有多条线路可直达香坊、南岗、道里、道外、哈西等区域，交通十分便利。

**900余名志愿者担当项目推广大使**

活动现场，来自哈尔滨市华兴小学的孩子们，带来了《雪绒花》等精彩的合唱表演，该校被评为省级标准化学校，省德育工作先进集体、省首批冰雪特色学校、市速滑基点学校、区办学水平评估优秀学校、区大面积提高教学质量学校等多项荣誉。来自香和小学的孩子们，带来了《我和我的祖国》等精彩的合唱表演，学校把关爱留守儿童作为学校工作的核心之一，探索留守儿童教育新途径，让这里的乡村教育有了花开的温度。

活动现场，黑龙江珠江心脑血管医院刘晓化院长现场捐赠500顿爱心午餐，并号召更多企业员工参与宣

2019·6·13 星期四 本版主编 姜明 编辑 孙莹 版式 于海军

哈市新阳路家乐福前人行道被划停车位  
附近居民打市长热线却遇蹊跷事

# 12345：顾乡交警大队称已联系居民 居民：从未接到过答复电话

生活报讯（见习记者赵政府）“人行道突然被设置成停车场，是否有审批手续？”日前，哈市道里区新阳路附近小区的居民拨打12345市长公开电话，反映新阳路家乐福超市门前行人通道被划为车位，影响通行的问题。12345热线工作人员回访时称，他们已将问题转交公安交警部门，而交警部门回复该热线已与居民进行了沟通，居民表示理解。但反映情况的居民表示，她根本没有接到交警部门的电话。几位居民表示，希望管理部门能给一个真实的答复。



抱歉！未搜索到匹配结果

## 12345回访说有关部门已联系投诉人 居民称未接过答复电话

“您好，您反映的问题已经解决了，您满意吗？”大约过了五天后，该居民接到了来自12345热线工作人员的回访电话。但该居民代表表示，并没有接到任何一个部门的电话。“对方表示有关部门

已经给他们热线回复了，说联系完投诉人了，投诉人表示没有意见。”一周后，12345热线又打来回访电话。“工作人员大致的意思是，相关部门就是这么回复的。”该居民代表告诉记者，她把这个被推诿。

## 交警部门提供的去电号码 居民通话记录里查不到

针对市民反映的情况，12日上午，记者来到12345市长公开电话南岗区中山路办公处，记者等了20多分钟后，现场值班班长表示，领导都在开会，让记者先回去，并把记者电话和市民问题记录后，表示下午回复。

下午记者一直未等到回复，便致电12345办公室有关人员，相关负责人对这个问题进行了解答：“我们接到市民投诉后，把工单派给了公安部门，并收到了公安交警部门的回复：4月29日10时00分，交警支队顾乡大队民警XX用办公电话848666\*\*

12345会在年末对有关部门进行考核打分，并按相关规定进行处理。”

针对12345热线提供的交警部门办公电话，记者同居民在通讯公司的APP内查询了4、5月份两个月的电话详单，其中并未显示有该电话号码。

记者从顾乡交警大队了解到，XX民警确为该大队民警。针对是否回复市民的事，该大队接线员表示，相关负责人出勤了，一会儿回来后给记者回复。但是截至发稿时，记者仍未接到回复。

## 19日至21日 平房香坊道里部分区域停电

生活报记者 丁燕

记者从国网哈尔滨供电公司获悉，因设备检修等原因，19日至21日，道里香坊平房部分区域要停电。

平房区 停电时间：6月20日07:00至13:00

停电范围：秀水名苑一、二期等一带停电。

香坊区 停电时间：6月20日07:00至13:00

停电范围：果园街盛新领地小区等一带停电。

停电范围：东方机电、华通输配电、金龙物流、月夕实业等一带停电。

停电时间：6月19日09:00至13:00

停电范围：车家新区集资楼等一带停电。

停电时间：6月21日08:00至12:00

停电范围：顾乡二道街部分、新华小区部分、康安二道街部分（埃德蒙顿路至顾乡大街之间）理工电机厂、造纸厂、冰灯挂面厂、三十六中、龙武招待所等一带停电。

道里区 停电时间：6月21日08:00至17:00

停电范围：顾乡南二道街部分、新华小区部分、康安二道街部分（埃德蒙顿路至顾乡大街之间）理工电机厂、造纸厂、冰灯挂面厂、三十六中、龙武招待所等一带停电。